
䠏䚷経済状況䛻䛴い䛶
䠄䠍䠅ఫ居䛾形態度
問㻢 あ䛺䛯䛜現在ఫ䜣䛷い䜛䛾䛿ḟ䛾う䛱䛾䛹䜜䛷䛩䛛䚹

䞉自宅通学䛜䛚䜘䛭㻟人䛻䠍人䠄㻟㻠㻚㻣%㻕䛷あ䜚䚸残䜚䛾䛚䜘䛭䠒割䛜自宅通学䛷あ䜛䚹
䞉自宅通学䛿䚸教育学部女子䠄㻢㻝㻚㻤%䠅㻘経済学部女子㻔㻡㻠㻚㻤%㻕䛻特䛻多い䚹
䞉自宅通学䛜最䜒少䛺い䛾䛿䚸医学部医学科男子㻔㻝㻠㻚㻤%㻕䛷あ䜛䚹

34.7

26.3

44.6

3.2

3.9

2.4

62.0

69.6

53.0

0.1

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(715人)

男子(388人)

女子(327人)

䐟自宅 䐠大学䛾学生寮 䐡䜰䝟䞊䝖䞉䝬ン䝅ョン䞉ୗ宿 䐢䛭䛾௚

58.3

50.0

61.8

25.8

21.1

32.7

35.6

17.8

54.8

25.0

14.8

41.2

28.2

30.6

32.9

30.7

53.8

26.8

33.3

22.4

1.9

3.1

1.3
3.9

3.9

3.8

4.0

5.6

2.4

2.6

2.8

2.9

3.1

4.9

6.1

4.1

39.8

46.9

36.9

70.3

75.0

63.5

59.8

75.6

42.8

75.0

85.2

58.8

69.2

100.0

66.6

64.2

66.2

46.2

68.3

60.6

73.5

0.6

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(108人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(174人)

経済学部男子(90人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(82人)

農学部男子(33人)

農学部女子(49人)
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䠄䠎䠅ఫ居䜢選䜣䛰理由
問䠓䚷問䠓䛛䜙問䠍䠏䜎䛷䚸現在䚸自宅以外䛻ఫ䜣䛷い䜛䛸回答䛧䛯方䛻䛚䛯䛪䛽䛧䜎䛩䚹䚷

䞉ఫ居䜢選択䛩䜛基準䛿䚸䜎䛪䛂大学䛻近い䛃䠄㻡㻠㻚㻤%䠅䛷あ䜚䚸ḟい䛷䛂生活䛩䜛䛾䛻便利䛃䠄㻞㻢㻚㻠%䠅䛷あ䜛䚹
䞉䛂家賃䛜安い䛃䛿㻝㻢㻚㻟%䛷あ䜛䚹学部ู䛻見䜛䛸䚸䛸䜚わ䛡法学部女子䚸経済学部女子䛻䛂大学䛻近い䛃䠄䛭䜜
䛮䜜㻣㻥㻚㻠%䚸㻣㻟㻚㻣%䠅䛸いう選択基準䛻対䛩䜛選好䛜強い䚹௚方䚸幸⏫䜻ャン䝟䝇以外䛾理系学部䛾学生䛾場
合䛻䛿䚸䜐䛧䜝䛂生活䛩䜛䛾䛻便利䛃䛸いう観Ⅼ䛜ఫ居選択䛻当䛯䛳䛶㔜視䛥䜜䜛傾向䛜見䜙䜜䜛䚹

54.8

49.8

62.5

26.4

27.7

24.5

16.3

19.7

10.9

2.5

2.8

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(473人)

男子(289人)

女子(184人)

䐟大学䛻近い 䐠生活䛩䜛䛾䛻便利 䐡家賃䛜安い 䐢䛭䛾௚䠄 䠅

65.3

64.7

65.6

68.8

62.7

79.4

61.6

55.4

73.7

44.1

44.0

44.4

43.3

46.4

40.0

38.6

57.1

46.7

41.7

50.0

18.4

17.6

18.8

10.8

15.3

2.9

21.4

21.6

21.1

32.4

28.0

44.4

43.3

50.0

42.9

37.9

39.8

14.3

36.7

37.5

36.1

14.3

17.7

12.5

19.4

20.3

17.7

14.3

18.9

5.2

17.6

24.0

13.4

50.0

10.7

20.0

19.3

28.6

11.7

16.7

8.3

2.0

3.1

1.0

1.7

2.7

4.1

5.9

4.0

11.2

2.1

2.3

4.9

4.1

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(49人)

教育学部男子(17人)

教育学部女子(32人)

法学部全体(93人)

法学部男子(59人)

法学部女子(34人)

経済学部全体(112人)

経済学部男子(74人)

経済学部女子(38人)

医学部医学科全体(34人)

医学部医学科男子(25人)

医学部医学科女子(9人)

医学部┳護学科全体(30人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(28人)

工学部全体(95人)

工学部男子(88人)

工学部女子(7人)

農学部全体(60人)

農学部男子(24人)

農学部女子(36人)
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問㻤 問䠓䛾質問䛷䛂䠐㻚䛭䛾௚䠄䚷䠅䛃䜢選択䛧䛯方䛿䚸䛭䛾ෆ容䜢記述䛧䛶䛟䛰䛥い䚹

教育学部

男子学生

女子学生

法学部

男子学生

女子学生

経済学部

男子学生

女子学生

男子学生

女子学生

男子学生

女子学生

工学部

男子学生

女子学生

農学部

男子学生

女子学生

䞉妹䛾通学距離䛸䛾兼䛽合い䚹

回答䛺䛧

回答䛺䛧

回答䛺䛧

䞉䛭䛣䛧䛛䛺䛛䛳䛯䚹
䞉学生寮䛷ୖୗ関ಀ䜢学び䚸協調性䜢養う䛯䜑䚹
䞉改装䛧䛯䛸䛣䛰䛳䛯䛛䜙䚹

回答䛺䛧

医学部医学科
䞉医学部䜻ャン䝟䝇䛻近い䚹

䞉広い䚸医大生䛜近䛟䛻ఫ䜣䛷い䛺い䚸新築䚹

医学部┳護学科

回答䛺䛧

回答䛺䛧

䞉親䛻強制的䛻入䜙䛥䜜䛶䛧䜎䛳䛯䚹

回答䛺䛧

回答䛺䛧

䞉空い䛶䛺䛛䛳䛯䚹
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䠄䠏䠅部屋䛾間ྲྀ䜚
問䠕䚷現在䛾ఫ居䛾部屋䛾間ྲྀ䜚䛿䛹䛾タ䜲䝥䛷䛧䜗う䛛䚹一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉間ྲྀ䜚䛾඾型䛿䚸䛂䠍Ｋ䛃䠄㻟㻥㻚㻥%䠅䜒䛧䛟䛿䛂ワン䝹䞊䝮䛃䠄㻟㻢㻚㻞%䠅䛷あ䜛䚹
䞉医学部┳護学科䛾学生䛾部屋䛾間ྲྀ䜚䛿䛂䠍Ｋ䛃䛜特䛻多い䠄㻡㻡㻚㻢%䠅䚹
䞉䛂ワン䝹䞊䝮䛃䛿䛸䛟䛻法学部女子䛻多い䠄㻢㻞㻚㻥%䠅䚹

36.2

35.5

37.4

39.9

42.7

35.7

14.3

12.9

16.5

4.6

4.3

4.9

5.0

4.6

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(461人)

男子(279人)

女子(182人)

䐟ワン䝹䞊䝮 ②㸯㹉 ③㸯Ｄ㹉 ④㸯㹊Ｄ㹉 䐣䛭䛾௚

33.3

25.0

37.9

45.8

36.1

62.9

43.6

45.8

39.5

15.2

13.0

20.0

20.7

50.0

18.5

34.1

33.7

40.0

31.7

36.4

28.9

46.7

50.0

44.8

37.5

42.6

28.6

39.1

40.3

36.8

27.3

34.8

10.0

55.2

50.0

55.6

45.5

47.0

20.0

31.7

36.4

28.9

13.3

18.8

10.3

8.3

8.2

8.5

11.8

9.7

15.8

24.2

21.7

30.0

17.3

18.5

17.0

15.7

40.0

18.3

13.6

21.1

2.2
6.2

6.3

9.8

2.7

7.9

15.2

17.4

10.0

3.4

3.7

1.1

1.2

6.7

10.5

4.5

7.0

2.1

3.3

2.8
4.2

18.1

13.1

30.0

3.4

3.7

2.3

2.4

11.6

13.6

10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(45人)

教育学部男子(16人)

教育学部女子(29人)

法学部全体(96人)

法学部男子(61人)

法学部女子(35人)

経済学部全体(110人)

経済学部男子(72人)

経済学部女子(38人)

医学部医学科全体(33人)

医学部医学科男子(23人)

医学部医学科女子(10人)

医学部┳護学科全体(29人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(27人)

工学部全体(88人)

工学部男子(83人)

工学部女子(5人)

農学部全体(60人)

農学部男子(22人)

農学部女子(38人)
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䠄䠐䠅䠍ヶ᭶䛾௙送䜚㢠
問㻝㻜䚷あ䛺䛯䛾௙送䜚㢠䠄家賃䜢㝖䛟䠅䛿い䛟䜙䛷䛩䛛䚹

䞉௙送䜚㢠䠄家賃㝖䛟䠅䛿䚸䛂㻞万෇以ୖ㻠万෇未満䛃䠄㻟㻠㻚㻡%䠅䛜最䜒多䛟䚸
䛂㻠万෇以ୖ㻢万෇未満䛃㻔㻞㻤㻚㻢%㻕㻘 䛂㻞万෇未満䛃䠄㻞㻢㻚㻠%䠅䚸䛸続䛟䚹
䞉௙送䜚㢠䛂㻞万෇未満䛃䛾割合䛿䚸前回㻔㻞㻤㻚㻤%㻕䛸䜋䛸䜣䛹変わ䜙䛺い䚹
䞉前回䛾調査䛷最䜒多䛛䛳䛯䛾䛿䚸䛂㻠万෇以ୖ㻢万෇未満䛃㻔㻟㻝㻚㻝%㻕䛷あ䛳䛯䛣䛸䛛䜙䛩䜛䛸䚸௙送䜚㢠䛾減少
䛜推測䛥䜜䜛䚹
䞉学部ู䛻見䜛䛸䚸௙送䜚㢠䛂㻞万෇未満䛃䛜最䜒多い䛾䛿䚸医学部医学科䠄㻟㻡㻚㻟%䠅䛷あ䜛䚹

26.4

26.8

25.8

34.5

35.5

33.0

28.6

29.0

28.0

7.0

6.2

8.2

3.5

2.5

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(458人)

男子(276人)

女子(182人)

䐟䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇以ෆ 䐠䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐡䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠒䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐢䠒䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠔䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐣䠔䠌䠈䠌䠌䠌෇以ୖ

17.4

25.0

13.3

27.5

22.4

36.4

30.3

28.2

34.2

35.3

39.1

27.3

28.6

50.0

26.9

23.3

25.0

23.3

27.3

21.1

37.0

37.5

36.7

38.5

48.3

21.2

36.7

39.4

31.6

8.8

4.3

18.2

32.1

34.6

36.7

34.5

66.7

35.0

27.3

39.5

34.8

25.0

40.0

23.1

20.7

27.3

25.7

25.4

26.3

35.3

34.8

36.4

28.6

50.0

26.9

33.3

35.7

26.7

31.8

23.7

4.3

6.7

7.7

6.9

9.1

4.6

4.2

5.3

11.8

13.0

9.1

10.7

11.6

5.6

4.8

16.7

10.0

13.6

7.9

6.5

12.5

3.3

3.2

1.7
6.0

2.7

2.8

2.6

8.8

8.8

9.0

1.1

16.6

5.0

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(46人)

教育学部男子(16人)

教育学部女子(30人)

法学部全体(91人)

法学部男子(58人)

法学部女子(33人)

経済学部全体(109人)

経済学部男子(71人)

経済学部女子(38人)

医学部医学科全体(34人)

医学部医学科男子(23人)

医学部医学科女子(11人)

医学部┳護学科全体(28人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(26人)

工学部全体(90人)

工学部男子(84人)

工学部女子(6人)

農学部全体(60人)

農学部男子(22人)

農学部女子(38人)
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䠄䠑䠅䠍ヶ᭶䛾支出㢠
問㻝㻝䚷あ䛺䛯䛾最近䠍ᖺ間䛻䛚䛡䜛䠍䜿᭶䛾支出䛾ᖹ均㢠䠄授業料䛿㝖䛝䜎䛩䠅䛿い䛟䜙䛷䛩䛛䚹

䞉㻝ヶ᭶䛾ᖹ均支出㢠䠄授業料㝖䛟䠅䛿䚸䛂㻡万෇未満䛃㻔㻡㻝㻚㻝%㻕䛜最䜒多い䚹䛂㻡万෇未満䛃䛜最䜒多いⅬ䛿䚸前回
調査䛸ྠ様䛷あ䜛䛜䚸前回䛾数値㻔㻟㻢㻚㻥%㻕䜢大䛝䛟ୖ回䛳䛶い䜛䚹
䞉䛂㻡万෇以ୖ㻣万෇未満䛃䠄㻞㻤㻚㻤%䠅䚸䛂㻣万෇以ୖ㻝㻜万෇未満䛃䠄㻝㻟㻚㻥%䠅䜢䜏䛶䜒䚸い䛪䜜䜒前回䠄䛭䜜䛮䜜
㻟㻡㻚㻝%㻘㻝㻥㻚㻤%䠅䜘䜚減少䛧䛶い䜛䚹㻝ヶ᭶䛾ᖹ均支出㢠䛿明䜙䛛䛻減少䛧䛶い䜛䚹
䞉䛂㻡万෇未満䛃䛾支出㢠䛿䚸医学部┳護学科女子㻔㻢㻟㻚㻜%㻕䛻最䜒多䛟䚸経済学部男子䚸教育学部女子㻔共䛻
㻢㻜㻚㻜％㻕䛜続䛟䚹

51.1

53.0

48.1

28.8

25.4

33.9

13.9

15.1

12.0

3.2

2.9

3.8

1.5

1.4

1.6

1.5

2.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(462人)

男子(279人)

女子(183人)

䐟䠑䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐠䠑䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠓䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐡䠓䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠍䠌䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐢䠍䠌䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠍䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐣䠍䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠍䠑䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐤䠍䠑䠌䠈䠌䠌䠌෇以ୖ

56.5

50.0

60.0

52.7

56.7

45.5

54.5

60.0

45.0

30.3

34.8

20.0

58.6

63.0

50.0

50.0

50.0

47.5

59.1

40.5

23.9

18.8

26.7

32.3

31.7

33.3

30.0

25.7

37.5

30.3

21.7

50.0

31.0

100.0

25.9

22.8

22.1

33.3

32.2

22.7

37.8

8.7

12.5

6.7

9.7

6.7

15.2

10.0

11.4

7.5

24.2

26.1

20.0

10.4

11.1

21.7

22.1

16.7

15.3

13.6

16.2

2.2

3.3

4.3

3.3

6.0

5.5

2.9

10.0

6.1

8.7

2.2

2.3

4.3

6.3

3.3

6.1

4.3

10.0

1.1

1.2

3.4

4.6

2.7

4.4

12.4

1.0

1.6

3.0

4.4

2.2

2.3

1.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(46人)

教育学部男子(16人)

教育学部女子(30人)

法学部全体(93人)

法学部男子(60人)

法学部女子(33人)

経済学部全体(110人)

経済学部男子(70人)

経済学部女子(40人)

医学部医学科全体(33人)

医学部医学科男子(23人)

医学部医学科女子(10人)

医学部┳護学科全体(29人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(27人)

工学部全体(92人)

工学部男子(86人)

工学部女子(6人)

農学部全体(59人)

農学部男子(22人)

農学部女子(37人)

- 14 -



䠄䠒䠅䠍ヶ᭶䛾ఫ居費
問㻝㻞䚷あ䛺䛯䛾䠍䜿᭶䛾ఫ居費䛿い䛟䜙䛷䛩䛛䚹

䞉家賃䛿䚸䛂㻞万෇～㻠万෇未満䛃㻔㻡㻜㻚㻣%㻕䛜最多䛷あ䜛䚹䛣䛾層䛾前回調査時䛾割合㻔㻠㻞㻚㻣%㻕䜢ୖ回䛳䛶い䜛䚹
䛭䛾結果䚸䛂㻠万෇以ୖ䛃䛾層䛜半ศ以ୗ䛻減少䛧䛶い䜛䚹
䞉男女䛷家賃䜢比較䛩䜛䛸䚸女子䛾䜋う䛜高い傾向䛻あ䜛䚹家賃䛂㻠万෇未満䛃䛾層䛜最䜒多い䛾䛿䚸教育
学部男子䠄㻣㻡㻚㻝％䠅䛷あ䜛䚹逆䛻䛂㻠万෇以ୖ䛃䛾層䛿䚸医学部医学科女子䠄㻢㻢㻚㻣%䠅䛾䜋䛛䚸教育学部女子
䠄㻡㻤㻚㻢%䠅䛻多い䚹

7.0

8.0

5.6

50.7

52.7

47.5

39.2

36.4

43.6

3.1

2.9

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(454人)

男子(275人)

女子(179人)

䐟䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐠䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐡䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠒䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐢䠒䠌䠈䠌䠌䠌෇以ୖ

2.2
6.3

9.8

10.2

9.1

7.4

10.0

2.6
6.3

4.3

11.1

7.1

7.7

4.5

4.8

10.0

13.6

7.9

51.1

68.8

41.4

59.8

62.7

54.5

53.7

54.3

52.6

31.3

34.8

22.2

50.0

100.0

46.2

47.2

47.0

50.0

46.7

45.5

47.4

37.8

18.8

48.3

28.3

23.7

36.4

37.0

34.3

42.1

53.1

52.2

55.6

42.9

46.1

47.2

47.0

50.0

40.0

36.4

42.1

8.9

6.1

10.3

2.1

3.4

1.9

1.4

2.7
9.3

8.7

11.1

1.1

1.2

3.3

4.5

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(45人)

教育学部男子(16人)

教育学部女子(29人)

法学部全体(92人)

法学部男子(59人)

法学部女子(33人)

経済学部全体(108人)

経済学部男子(70人)

経済学部女子(38人)

医学部医学科全体(32人)

医学部医学科男子(23人)

医学部医学科女子(9人)

医学部┳護学科全体(28人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(26人)

工学部全体(89人)

工学部男子(83人)

工学部女子(6人)

農学部全体(60人)

農学部男子(22人)

農学部女子(38人)
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䠄䠓䠅䠍ヶ᭶䛾食費
問㻝㻟䚷あ䛺䛯䛾最近䠍ᖺ間䛻䛚䛡䜛䠍䜿᭶䛾食費䛾ᖹ均㢠䛿い䛟䜙䛷䛩䛛䚹

䞉䠍ヶ᭶䛾ᖹ均的䛺食費䛿䛂㻞万෇未満䛃㻔㻠㻣㻚㻥%㻕䛸最䜒多い䚹前回調査時䛾䛂㻞万෇未満䛃㻔㻟㻝㻚㻝%㻕䜘䜚䜒䛪䛳䛸多
い䚹前回調査時䛻䛿䛂㻞万～㻟万෇未満䛃䠄㻞万෇台䠅䛜最䜒多䛟㻔㻡㻝㻚㻟%㻕䚸䝬䝆ョ䝸䝔䜱䛷あ䛳䛯䛛䜙䚸食費䛾ᖹ均
㢠䛿明䜙䛛䛻పୗ䛧䛶い䜛䚹
䞉食費䛻䛂㻟万෇以ୖ䛃䜢支出䛧䛶い䜛学生䛾割合䛿前回調査㻔㻝㻣㻚㻢％㻕䜘䜚䜒減少䛧䛶い䜛㻔㻝㻠㻚㻟%㻕䚹男女䛷比
較䛩䜛䛸䚸女子䛾䜋う䛜食費䛿少䛺い傾向䛻あ䜛䚹
䞉食費䛜䛂㻞万෇未満䛃䛾学生䛿䚸学部ู䛻見䜛䛸䚸䛸䜚わ䛡教育学部女子䠄㻢㻠㻚㻢%%䠅䛻多い䚹

47.9

43.4

53.6

37.8

37.7

37.8

11.8

15.8

6.8

2.5

3.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(633人)

男子(355人)

女子(278人)

䐟䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐠䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠏䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐡䠏䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐢䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇以ୖ

58.1

42.9

64.6

45.3

43.1

48.9

45.1

40.5

50.7

34.2

30.8

41.7

48.6

51.5

50.4

51.7

36.4

47.1

33.3

55.8

30.1

25.0

32.3

40.2

36.1

46.7

41.2

45.2

36.2

42.1

42.3

41.7

37.1

100.0

33.3

37.0

35.3

54.5

35.7

33.3

37.2

10.8

28.6

3.1
12.8

18.1

4.4

11.8

13.1

10.1

15.8

15.4

16.6

11.4

12.1

10.2

10.3

9.1

12.9

29.6

2.3

1.0

3.5

1.7

2.7

1.9

1.2

3.0
7.9

11.5

2.9

3.1

2.4

2.7

4.3

3.8

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(93人)

教育学部男子(28人)

教育学部女子(65人)

法学部全体(117人)

法学部男子(72人)

法学部女子(45人)

経済学部全体(153人)

経済学部男子(84人)

経済学部女子(69人)

医学部医学科全体(38人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(12人)

医学部┳護学科全体(35人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(33人)

工学部全体(127人)

工学部男子(116人)

工学部女子(11人)

農学部全体(70人)

農学部男子(27人)

農学部女子(43人)
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䠄䠔䠅䠍ヶ᭶䛾奨学金
問㻝㻠䚷あ䛺䛯䛾䠍䜿᭶䛾奨学金䛿い䛟䜙䛷䛩䛛䚹

䞉奨学金䜢ཷ給䛧䛶い䛺い学生䛿䛚䜘䛭㻢割㻔㻢㻞㻚㻡%㻕䛷あ䜛䚹䛸䛟䛻教育学部女子䚸工学部女子䛻䛚い䛶奨学
金䛾非ཷ給者䛜多い䠄䛭䜜䛮䜜㻣㻢㻚㻟%䚸㻣㻢㻚㻥%䠅䚹௚方䚸䛚䜘䛭㻠割䛾学生䛜奨学金䜢ཷ給䛧䛶い䜛䚹
䞉䛂㻢万෇未満䛃䛾奨学金ཷ給者䛜㻞㻤㻚㻢％䚸䛂㻢万෇以ୖ䛃䛾ཷ給者䛜㻞㻚㻡％䛷あ䜛䚹
䞉䛂㻤万෇以ୖ䛃䛾ཷ給者䛿䚸㻢㻚㻠％䛷あ䜛䚹学部ู䛻䜏䜛䛸䚸䛂㻤万෇以ୖ䛃䛾奨学金ཷ給者䛿䚸䛸䜚わ䛡医学
部男子䞉女子䛻多い䠄㻞㻡㻚㻥%䚸㻞㻟㻚㻡%䠅䚹

62.5

61.2

63.9

8.3

7.8

8.9

20.3

22.0

18.3

2.5

2.0

3.1

6.4

7.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(714人)

男子(387人)

女子(327人)

䐟䠌෇ 䐠䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐡䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇～䠒䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐢䠒䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠔䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐣䠔䠌䠈䠌䠌䠌෇以ୖ

70.4

56.3

76.3

60.2

63.2

55.8

56.3

53.3

59.5

68.2

66.7

70.6

53.8

66.7

52.8

65.7

64.6

76.9

64.2

65.6

63.3

8.3

9.4

7.9

10.2

10.5

9.6

9.2

8.9

9.5

7.7

8.3

7.9

7.1

15.4

8.6

6.3

10.2

17.6

28.1

13.2

19.5

15.8

25.0

27.6

32.2

22.6

4.5

7.4

20.5

33.3

19.4

18.6

19.7

7.7

21.0

21.9

20.4

2.3

1.3
3.8

1.7

1.1

2.4

2.3

5.9

10.3

11.1

3.6

3.9

2.5
3.1

2.0

3.7

6.2

2.6

7.8

9.2

5.8

5.2

4.5

6.0

25.0

25.9

23.5

7.7

8.4

4.2

4.7

3.7

3.1

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(108人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(174人)

経済学部男子(90人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠕䠅過去䠍ᖺ間䛾䜰䝹䝞䜲䝖経験
問㻝㻡䚷あ䛺䛯䛿最近䠍ᖺ間䛻䜰䝹䝞䜲䝖䜢䛧䜎䛧䛯䛛䚹

䞉䛂䛧䛯䛃䛾割合䛜高い䛾䛜教育学部䚸経済学部䚸農学部䛷䛩䚹
䞉一方䚸䛂䛧䛶い䛺い䛃䛾割合䛜多い䛾䛿工学部䚸法学部䚸医学部䛷䛩䚹䚷原因䛻䛿䜹䝸䜻ュ䝷䝮䛾㐪い䚸国
家資格試験䛾᭷無䚸ศ散䜻ャン䝟䝇䛻䜘䜛地域䛾㐪い䚸等䛜考え䜙䜜䜎䛩䛜不明䛷䛩䚹

63.1

59.3

67.6

36.9

40.7

32.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(713人)

男子(386人)

女子(327人)

䐟䛧䛯 䐠䛧䛶い䛺い

74.1

81.3

71.1

53.9

51.3

57.7

69.9

67.4

72.6

56.8

48.1

70.6

66.7

66.7

66.7

52.1

53.5

38.5

69.1

65.6

71.4

25.9

18.8

28.9

46.1

48.7

42.3

30.1

32.6

27.4

43.2

51.9

29.4

33.3

33.3

33.3

47.9

46.5

61.5

30.9

34.4

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(108人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(173人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠍䠌䠅䠍ヶ᭶䛾䜰䝹䝞䜲䝖཰入
問㻝㻢䚷問䠍㻢䛛䜙問㻝㻤䜎䛷䚸䜰䝹䝞䜲䝖䜢䛧䛯䛸回答䛧䛯方䛻䛚䛯䛪䛽䛧䜎䛩䚹

䞉医学部学生䛾䜰䝹䝞䜲䝖཰入䛾పい䛣䛸䛛䜙䜰䝹䝞䜲䝖䛻労力䜢割䛡䛺い状況䛜見䜙䜜䜎䛩䚹䚷┳護系䜒
䛭䛾傾向䛜見䜙䜜䜎䛩䚹

20.1

18.3

21.9

24.1

22.3

26.0

19.0

18.8

19.2

15.6

15.7

15.5

21.2

24.9

17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(448人)

男子(229人)

女子(219人)

䐟䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐠䠎䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠏䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐡䠏䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇未満 䐢䠐䠌䠈䠌䠌䠌෇ ～ 䠑䠌䠈䠌䠌䠌෇未満

䐣䠑䠌䠈䠌䠌䠌෇以ୖ

22.5

23.1

22.2

20.6

15.4

27.6

15.1

16.7

13.6

37.5

30.8

45.5

25.9

50.0

24.0

20.5

19.1

40.0

15.8

9.5

19.4

28.8

26.9

29.6

13.2

12.8

13.8

26.1

28.3

23.7

45.8

46.2

45.5

25.9

28.0

17.8

17.6

20.0

24.6

19.0

27.8

15.0

11.5

16.7

23.5

17.9

31.0

21.8

21.7

22.0

4.2

7.7

18.5

50.0

16.0

19.2

19.1

20.0

19.3

23.8

16.7

12.5

11.5

13.0

19.1

17.9

20.7

12.6

10.0

15.3

12.5

15.3

9.0

22.2

24.0

17.8

19.1

17.5

23.8

13.9

21.2

27.0

18.5

23.6

36.0

6.9

24.4

23.3

25.4

7.5

8.0

24.7

25.1

20.0

22.8

23.9

22.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(80人)

教育学部男子(26人)

教育学部女子(54人)

法学部全体(68人)

法学部男子(39人)

法学部女子(29人)

経済学部全体(119人)

経済学部男子(60人)

経済学部女子(59人)

医学部医学科全体(24人)

医学部医学科男子(13人)

医学部医学科女子(11人)

医学部┳護学科全体(27人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(25人)

工学部全体(73人)

工学部男子(68人)

工学部女子(5人)

農学部全体(57人)

農学部男子(21人)

農学部女子(36人)
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䠄䠍䠍䠅䜰䝹䝞䜲䝖䛾主䛺職種
問㻝㻣䚷あ䛺䛯䛜主䛻ᚑ஦䛧䛯䜰䝹䝞䜲䝖䜢䚸ḟ䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉医学部䛸┳護系䜢㝖䛟䛸一番多い䛾䛜䛂飲食店䛾店員䛃䛷飲食店䛾多い高松市䛾特徴䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹
䞉医学部䛷䛿䛂家庭教師䞉塾講師䛃䛜䚸┳護系䛷䛿䛂䛭䛾௚䛃䛜多䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

27.0

29.2

24.7

1.5

1.3

1.8

0.4

0.4

0.4

0.4

0.9

0.2

0.4

7.2

5.6

8.8

44.1

41.2

47.1

5.0

4.3

5.7

14.2

16.7

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(460人)

男子(233人)

女子(227人)

䐟家庭教師䞉塾講師 䐠஦務員

䐡工場䞉建築現場䛾作業員 䐢配㐩員

䐣清掃作業員 䐤警備員

䐥販売員 䐦飲食店䛾店員

䐧䝇䞊䝟䞊䚸䝁ンビニ䜶ン䝇䝇䝖䜰䛾店員 䐨䛭䛾௚

31.7

46.2

25.0

29.2

33.3

24.2

13.9

19.7

8.2

66.7

56.3

81.8

37.0

40.0

23.6

23.9

20.0

25.9

27.3

25.0

2.4

3.6

1.6

1.6

1.6
3.7

9.1

1.4

1.5

1.7

4.5

1.2

1.8

3.7

6.3

1.4

2.6

1.7

4.5

3.7

6.3

3.7

5.4

4.2

2.6
6.1

9.8

6.6

13.1

3.7

6.3

9.7

6.0

60.0

12.1

13.6

11.1

45.1

23.1

55.4

45.8

38.5

54.5

54.9

50.8

59.0

11.1

12.4

9.1

22.2

50.0

20.0

47.2

49.3

20.0

39.7

36.4

41.7

2.4

7.7

5.6

5.1

6.1

7.4

4.9

9.8

3.7

4.0

1.4

1.5

10.3

9.1

11.1

13.5

23.0

8.8

13.8

17.9

9.1

12.4

16.4

8.3

7.4

12.4

37.1

50.0

36.0

16.7

17.8

8.6

4.6

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(82人)

教育学部男子(26人)

教育学部女子(56人)

法学部全体(72人)

法学部男子(39人)

法学部女子(33人)

経済学部全体(122人)

経済学部男子(61人)

経済学部女子(61人)

医学部医学科全体(27人)

医学部医学科男子(16人)

医学部医学科女子(11人)

医学部┳護学科全体(27人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(25人)

工学部全体(72人)

工学部男子(67人)

工学部女子(5人)

農学部全体(58人)

農学部男子(22人)

農学部女子(36人)
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䠄䠍䠎䠅䜰䝹䝞䜲䝖཰入䛾主䛺使途
問㻝㻤䚷䜰䝹䝞䜲䝖཰入䛾主䛺使途䛿何䛷䛩䛛䚹ḟ䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉サン䝥䝹数䛾少䛺い┳護系男子䜢㝖䛟䛸㻟割䛛䜙㻠割䛾学生䛜䜰䝹䝞䜲䝖཰入䛷生活費䜢補䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉䜰䝹䝞䜲䝖䛾䛧過䛞䛷学業不振䛸䛺䜚䚸奨学金や学費免㝖䛾打䛱ษ䜚䚸䛸い䛳䛯悪ᚠ環䜢生䛨や䛩い状況
䛜懸念䛥䜜䜎䛩䚹

36.6

41.6

31.9

2.4

4.1

0.8

6.9

8.2

5.6

29.8

28.0

31.5

9.1

5.8

12.4

9.7

5.8

13.5

5.5

6.5

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(494人)

男子(243人)

女子(251人)

䐟生活費 䐠学費 䐡課外活動費 䐢教養䞉娯楽費 䐣旅行資金 䐤交㝿費䞉䝁ン䝟費 䐥䛭䛾௚

28.9

35.7

26.1

33.3

30.8

36.4

38.9

45.3

32.8

39.3

41.2

36.4

36.7

39.3

43.4

43.7

40.0

38.3

54.5

28.9

2.1
7.1

6.9

12.8

1.5
3.1

3.3

3.6

1.3

1.4

1.7

2.6

6.2

7.1

5.8

4.2

5.1

3.0

4.6

7.8

1.5
28.6

35.3

18.2

3.9

4.2

13.3

9.1

15.8

29.9

28.6

30.4

33.3

33.3

33.3

26.0

18.8

32.8

21.4

11.7

36.4

33.3

50.0

32.1

35.5

36.6

20.0

28.3

27.4

28.9

8.2

11.6

8.3

5.1

12.1

13.0

12.4

13.4

3.6

5.9

10.0

10.7

5.3

2.8

40.0

10.0

4.5

13.2

14.4

7.1

17.4

8.3

5.1

12.1

10.7

6.3

14.9

7.1

5.9

9.0

13.3

14.3

6.6

7.0

5.0

7.9

10.3

14.4

8.7

5.7

7.8

3.1

5.3

6.3

4.6

3.4

50.0

4.0

4.3

3.4

4.5

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(97人)

教育学部男子(28人)

教育学部女子(69人)

法学部全体(72人)

法学部男子(39人)

法学部女子(33人)

経済学部全体(131人)

経済学部男子(64人)

経済学部女子(67人)

医学部医学科全体(28人)

医学部医学科男子(17人)

医学部医学科女子(11人)

医学部┳護学科全体(30人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(28人)

工学部全体(76人)

工学部男子(71人)

工学部女子(5人)

農学部全体(60人)

農学部男子(22人)

農学部女子(38人)
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